

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

SUMARIO

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

-	9-14/POC-000642, Pregunta relativa a las medidas significativas en el Plan Director del Olivar (Calificación favorable y admisión a trámite)	11
-	9-14/POC-000643, Pregunta relativa a la cooperación con fondos Feader (Calificación favorable y admisión a trámite)	12
-	9-14/POC-000644, Pregunta relativa al procedimiento de información pública del Programa de Desarrollo Rural 2014-2020 (Calificación favorable y admisión a trámite)	13
-	9-14/POC-000645, Pregunta relativa a las pérdidas de puestos de trabajo en los grupos de desarrollo rural (Calificación favorable y admisión a trámite)	14
-	9-14/POC-000646, Pregunta relativa a la venta de inmuebles de la Junta de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	15
-	9-14/POC-000647, Pregunta relativa a las entregas a cuenta del Presupuesto de 2015 (Calificación favorable y admisión a trámite)	16
-	9-14/POC-000648, Pregunta relativa a la agilidad jurídica en la recuperación del dinero procedente de fraude o malversación (Calificación favorable y admisión a trámite)	17
-	9-14/POC-000649, Pregunta relativa al escenario macroeconómico para la elaboración de los Presupuestos de 2015 (Calificación favorable y admisión a trámite)	18
_	9-14/POC-000650, Pregunta relativa a la modificación de las condiciones de liquidaciones negativas (Calificación favorable y admisión a trámite)	19

Núm.	527 IX LEGISLATURA	24 de septiembre de 2014
-	9-14/POC-000651, Pregunta relativa a la modificación de las condicione Liquidez Autonómico (Calificación favorable y admisión a trámite)	es del Fondo de 20
-	9-14/POC-000652, Pregunta relativa a la labor de coordinación de la Cons sidencia ante la inmigración (Calificación favorable y admisión a trámite)	ejería de la Pre- 21
-	9-14/POC-000653, Pregunta relativa a las medidas para combatir la correlucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	upción en Anda- 22
-	9-14/POC-000654, Pregunta relativa a las acciones para recuperar dinerco los cursos de formación para el empleo (Calificación favorable y admisión	
-	9-14/POC-000655, Pregunta relativa a las demoras en resoluciones de del ficación favorable y admisión a trámite)	pendencia <i>(Cali-</i> 24
-	9-14/POC-000656, Pregunta relativa al acuerdo para nuevos recortes a le de la RTVA (Calificación favorable y admisión a trámite)	os trabajadores 25
-	9-14/POC-000657, Pregunta relativa a la pluralidad y neutralidad política favorable y admisión a trámite)	ca <i>(Calificación</i> 26
-	9-14/POC-000658, Pregunta relativa a los ingresos y gastos en el primer sen (Calificación favorable y admisión a trámite)	nestre en la RTVA 27
-	9-14/POC-000659, Pregunta relativa a los ingresos publicitarios en el prin la RTVA (Calificación favorable y admisión a trámite)	ner semestre en 28
-	9-14/POC-000660, Pregunta relativa a los errores de situación geográfica (Calificación favorable y admisión a trámite)	en Canal Sur TV 29
-	9-14/POC-000661, Pregunta relativa a la autorización de un proyecto de nuevos yacimientos en el distrito minero Linares-La Carolina (Califica admisión a trámite)	•
-	9-14/POC-000662, Pregunta relativa al protocolo de actuación de identida el sistema educativo andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite)	ad de género en 31
-	9-14/POC-000663, Pregunta relativa a la licitación de obras para la termina de fútbol de Quesada (Calificación favorable y admisión a trámite)	ación del campo 32
-	9-14/POC-000664, Pregunta relativa a las carreras de caballos de San meda, Cádiz (Calificación favorable y admisión a trámite)	lúcar de Barra-
-	9-14/POC-000665, Pregunta relativa a la privatización de Aena (Calificación a trámite)	ción favorable y 34

Núm.	527 IX LEGISLATURA	24 de septiembre de 2014
-	9-14/POC-000666, Pregunta relativa a la solicitud de reintegro de la subv Turístico de Jaén <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	ención del Plan 35
-	9-14/POC-000667, Pregunta relativa a los equipos técnicos de las fiscal (Calificación favorable y admisión a trámite)	ías de menores 36
-	9-14/POC-000668, Pregunta relativa al balance del proyecto Eirene (Calific y admisión a trámite)	cación favorable 37
-	9-14/POC-000669, Pregunta relativa al retraso en la firma del convenio no mejora de la coordinación de la lucha contra la violencia de género (Calific y admisión a trámite)	·
-	9-14/POC-000670, Pregunta relativa al Plan Director del Olivar (Calificad admisión a trámite)	ción favorable y 39
-	9-14/POC-000671, Pregunta relativa a las subvenciones a las comunida (Calificación favorable y admisión a trámite)	ades andaluzas 40
-	9-14/POC-000672, Pregunta relativa a la Mesa de la Construcción y Reha nible de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	bilitación Soste- 41
-	9-14/POC-000673, Pregunta relativa a la reunión con representantes de retornados de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	los emigrantes
-	9-14/POC-000674, Pregunta relativa al calendario legislativo (Calificac admisión a trámite)	ión favorable y 43
_	9-14/POC-000675, Pregunta relativa a la Conferencia de Presidentes (Cal ble y admisión a trámite)	ificación favora- 44
SOLI	CITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO	
-	9-14/APP-000168, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno an Cámara, a fin de informar sobre las incidencias de la aplicación del Plan Vera en marcha por la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en los ce andaluces y su repercusión en la atención sanitaria que reciben los andaluces.	ano 2014 puesto entros sanitarios
SOLI	CITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN	
-	9-14/APC-000408, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad cas Sociales ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, a fin d balance II Plan de Acción Integral para personas con discapacidad en Anda	e informar sobre

IX LEGISLATURA

24 de septiembre de 2014

Núm. 527

-	9-14/APC-000409, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, a fin de informar sobre balance I Plan de Acción Integral para mujeres con discapacidad en Andalucía (Decaída)	47
-	9-14/APC-000443, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior, a fin de informar sobre el III Plan Integral para la inmigración en Andalucía Horizonte 2016 (Calificación favorable y admisión a trámite)	48
-	9-14/APC-000444, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre el resultado final de los acuerdos adoptados entre la Junta de Andalucía y el sector en la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual de Andalucía (MOISA) (Calificación favorable y admisión a trámite)	49
-	9-14/APC-000445, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior, a fin de informar sobre el III Plan Integral para la Inmigración en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	50
_	9-14/APC-000446, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre el movimiento aeroportuario en Andalucía y su repercusión en el turismo (Calificación favorable y admisión a trámite)	51
_	9-14/APC-000447, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el inicio del curso escolar 2014-2015 (Calificación favorable y admisión a trámite)	52
_	9-14/APC-000448, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre el movimiento aeroportuario en Andalucía y su repercusión en el turismo (Calificación favorable y admisión a trámite)	53
_	9-14/APC-000449, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la programación de otoño 2014 de la RTVA (Calificación favorable y admisión a trámite)	54
-	9-14/APC-000450, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la situación actual respecto a la elaboración del Plan Estratégico para la RTVA (Calificación favorable y admisión a trámite)	55
_	9-14/APC-000451, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la situación actual del décimo convenio colectivo (Calificación favorable y admisión a trámite)	56

IX LEGISLATURA

Núm. 527

24 de septiembre de 2014

_	9-14/APC-000452, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre el grado de ejecución del Presupuesto General de la RTVA de 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	57
-	9-14/APC-000453, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante la Comisión de Asuntos Europeos, a fin de informar sobre las actuaciones realizadas en la nueva terminal de contenedores del puerto de Cádiz-Fase I, Programa Operativo Feder-Andalucía 2007-2013 (Calificación favorable y admisión a trámite)	58
_	9-14/APC-000454, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el inicio del curso escolar 2014/2015 (Calificación favorable y admisión a trámite)	59
_	9-14/APC-000455, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior, a fin de informar sobre la propuesta de modificación de la Ley de Coordinación de Policías Locales de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	60
-	9-14/APC-000456, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior, a fin de informar sobre el III Plan Integral para la Inmigración en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	61
_	9-14/APC-000457, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior, a fin de informar sobre la situación de la propuesta de implantación de la Oficina Judicial y Fiscal en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	62
_	9-14/APC-000458, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la situación en la que se encuentran las villas turísticas andaluzas (Calificación favorable y admisión a trámite)	63
-	9-14/APC-000459, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la planificación puesta en marcha y desarrollo previsto en el Plan para la Reactivación del Comercio Andaluz (V Plan Integral de Fomento del Comercio Interior de Andalucía 2014-2017) (Calificación favorable y admisión a trámite)	64
-	9-14/APC-000460, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre el liderazgo de Andalucía en turismo de naturaleza, cinegético y pesca (Calificación favorable y admisión a trámite)	65
_	9-14/APC-000461, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la recuperación del turismo de ferias y congresos en nuestra comunidad autónoma (Calificación favorable y admisión	
	a trámite)	66

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014 9-14/APC-000462, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas que ha adoptado el Consejo de Gobierno para garantizar la seguridad alimentaria y, en su caso, depurar las responsabilidades ante los presuntos delitos que se han cometido en algunas empresas de transformación de subproductos cárnicos en Andalucía y que un juzgado está investigando (Calificación favorable y admisión a trámite) 67 9-14/APC-000463, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas adoptadas para aumentar el volumen de transformación de los productos agroalimentarios andaluces (Calificación favorable y admisión a trámite) 68 9-14/APC-000464, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre la valoración del Gobierno sobre el desplazamiento de jornaleros andaluces a la campaña de la vendimia francesa (Calificación favorable y admisión a trámite) 69 9-14/APC-000465, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas que ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para promover la diversificación productiva en el sector agroalimentario andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite) 70 9-14/APC-000466, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas adoptadas para aumentar el volumen de comercialización de los productos agroalimentarios andaluces (Calificación favorable y admisión a trámite) 71 - 9-14/APC-000467, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas de apoyo al sector agroalimentario andaluz adoptadas por el Consejo de Gobierno ante el veto ruso a las importaciones de las producciones andaluzas (Calificación favorable y admisión a trámite) 72 9-14/APC-000468, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas incluidas en el Plan Director del Olivar (Calificación favorable y admisión a trámite) 73 9-14/APC-000469, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas que ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para impulsar la

IX LEGISLATURA

24 de septiembre de 2014

Núm. 527

internacionalización de las producciones agroalimentarias andaluzas (Calificación favorable y admisión a trámite)	74
9-14/APC-000470, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Consejo de Gobierno ante el presunto fraude cometido en el destino de las harinas y grasas de origen animal contaminadas (Calificación favorable y admisión a trámite)	75
9-14/APC-000471, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre los acuerdos adoptados para la aplicación de la nueva Política Agraria Común (PAC) en la Conferencia Sectorial celebrada el 8 de julio de 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	76
9-14/APC-000472, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas que ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para impulsar la concentración de la oferta en el sector agroalimentario andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite)	77
9-14/APC-000473, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre la situación en la que se encuentran las diferentes modalidades de pesca en Andalucía, así como valoración que hacen de los acuerdos de la comisión mixta del convenio de pesca con Marruecos (Calificación favorable y admisión a trámite)	78
9-14/APC-000474, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre el grado de ejecución alcanzado, en acciones conjuntas de cooperación con cargo al fondo Feader, del Programa de Desarrollo Rural 2007-2013 (Calificación favorable y admisión a trámite)	79
9-14/APC-000475, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, a fin de informar sobre los acuerdos del último Consejo de Política Fiscal y Financiera en relación con Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	80
9-14/APC-000476, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, a fin de informar sobre los criterios básicos para la elaboración de los Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 2015, el escenario macroeconómico en que el presupuesto debería	
	ble y admisión a trámite) 9-14/APC-000470, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Consejo de Gobierno ante el presunto fraude cometido en el destino de las harinas y grasas de origen animal contaminadas (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-14/APC-000471, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre los acuerdos adoptados para la aplicación de la nueva Política Agraria Común (Pac) en la Conferencia Sectorial celebrada el 8 de julio de 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-14/APC-000472, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre las medidas que ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para impulsar la concentración de la oferta en el sector agroalimentario andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-14/APC-000473, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre la situación en la que se encuentran las diferentes modalidades de pesca en Andalucía, así como valoración que hacen de los acuerdos de la comisión mixta del convenio de pesca con Marruecos (Calificación favorable y admisión a trámite) 9-14/APC-000474, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre el grado de ejecución alcanzado, en acciones conjuntas de cooperación con cargo al fondo Feader, del Programa de Desarrollo Rural 2007-2013 (Calificación favorable y admisión de Hacienda y Administración Pública, a fin de informar sobre los acuerdos del úttino Consejo de Políti

Núm.	. 527 IX LEGISLATURA	24 de septiembre de 2014
	desarrollarse, la estrategia planteada en el Presupuesto, las prioridades y o supuestación y la estructura presupuestaria (Calificación favorable y admis	·
-	9-14/APC-000477, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presi Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre los trabajos y decision para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual en Andalucía (Califica y admisión a trámite)	es de la Mesa
-	9-14/APC-000478, Solicitud de comparecencia de la Presidenta del Conse de Andalucía ante la Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre el inpor el Consejo Audiovisual en relación a las televisiones locales que emit (Calificación favorable y admisión a trámite)	nforme emitido
-	9-14/APC-000479, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacientración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, a sobre los resultados que se han obtenido por la venta de inmuebles, por Junta de Andalucía, contemplados en el Presupuesto de la Comunidad Auluza para 2014, así como las consecuencias que tiene dicha operación par presupuestaria (Calificación favorable y admisión a trámite)	fin de informar ropiedad de la Itónoma Anda-
_	9-14/APC-000480, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacier tración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, a sobre la obligación establecida en el artículo 10 de la Ley de Presupuesto para 2014 sobre los planes de ajuste individualizado de todas las entidades y consorcios del sector público andaluz, así como el informe mensual sobre de dichos planes (Calificación favorable y admisión a trámite)	fin de informar o de Andalucía instrumentales
-	9-14/APC-000481, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presi Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre las líneas de actuación durante el próximo período de sesiones por la Consejería de la que es titula favorable y admisión a trámite)	n a desarrollar
-	9-14/APC-000482, Solicitud de comparecencia de la Presidenta del Conse de Andalucía ante la Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre la pondiente al año 2013 del Barómetro Audiovisual de Andalucía (Calificacia admisión a trámite)	edición corres-
-	9-14/APC-000483, Solicitud de comparecencia de la Presidenta del Conse de Andalucía ante la Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre el Inferior Pluralismo Político de 2013 elaborado por el Consejo Audiovisual de Anda ción favorable y admisión a trámite)	orme Anual de

IX LEGISLATURA

24 de septiembre de 2014

Núm. 527

9-14/APC-000484, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias o funciones de la Dirección General ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la programación de radio y televisión para la próxima temporada (Calificación favorable y admisión a trámite) 89 9-14/APC-000485, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias o funciones de la Dirección General ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre el acuerdo alcanzado con algunas centrales sindicales en relación al texto del décimo convenio colectivo (Calificación favorable y admisión a trámite) 90 9-14/APC-000486, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias o funciones de la Dirección General ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales, a fin de informar sobre la ejecución, durante el primer semestre del año 2014, de las previsiones de ingresos y gastos de la RTVA, así como la situación económico-financiera de la Agencia (Calificación favorable y admisión a trámite) 91 9-14/APC-000487, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre el inicio del curso escolar 2014/2015 (Calificación favorable y admisión a trámite) 92 9-14/APC-000488, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar sobre el nuevo Programa de Desarrollo Rural de Andalucía para el período 2014-2020 (Calificación favorable y admisión a trámite) 93 9-14/APC-000489, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre el borrador del decreto sobre clasificación por puntos en establecimientos hoteleros (Calificación favorable y admisión a trámite) 94 9-14/APC-000490, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre el grado de ejecución de las subvenciones en materia de comercio (Calificación favorable y admisión a trámite) 95 9-14/APC-000491, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre las acciones desarrolladas en materia de ordenación y promoción comercial desde el inicio de la legislatura y actuaciones previstas para el impulso del sector comercial andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite) 96

IX LEGISLATURA

_	9-14/APC-000492, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la	
	Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre los acuerdos entre la Junta de Andalucía	
	y el sector audiovisual en la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual en	
	Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)	97
_	9-14/APC-000493, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la	
	Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre las previsiones para el centésimo tri-	
	gésimo aniversario del nacimiento de Blas Infante (Calificación favorable y admisión a	
	trámite)	98
_	9-14/APC-000494, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y	
	Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre los	
	resultados de la prueba Escala (Calificación favorable y admisión a trámite)	99
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

RÉGIMEN INTERIOR

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

Núm. 527

- Resolución de 16 de septiembre de 2014, de la Secretaría General, por la que se anuncia la formalización del contrato de servicios de prevención de riesgos laborales del personal al servicio del Parlamento de Andalucía 100

24 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000642, Pregunta relativa a las medidas significativas en el Plan Director del Olivar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a las medidas significativas en el Plan Director del Olivar.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas incluidas en el Plan Director del Olivar que paliarán de manera significativa los graves problemas que tiene el sector olivarero?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, Miguel Ángel Araúz Rivero.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000643, Pregunta relativa a la cooperación con fondos Feader

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la cooperación con fondos Feader.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural acerca del grado de ejecución alcanzado en acciones conjuntas de cooperación con cargo al fondo Feader, dentro del Programa de Desarrollo Rural 2007-2013?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Rafaela Obrero Ariza

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000644, Pregunta relativa al procedimiento de información pública del Programa de Desarrollo Rural 2014-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa al procedimiento de información pública del Programa de Desarrollo Rural 2014-2020.

PREGUNTAS

En la elaboración del nuevo Programa de Desarrollo Rural 2014-2020, ¿qué tramites de consulta y de información pública ha realizado la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural?

¿Cómo se ha desarrollado el trámite de consulta y cuáles han sido los interlocutores que han participado en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiemb	ore de 2014.
La Diputada del G.P. Popu	lar Andaluz,
Rafaela C	brero Ariza.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000645, Pregunta relativa a las pérdidas de puestos de trabajo en los grupos de desarrollo rural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a las pérdidas de puestos de trabajo en los grupos de desarrollo rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que la Dirección General de Fondos Agrarios iniciara la suspensión de pagos a los grupos de desarrollo rural en Andalucía, se les ha ocasionado graves problemas de financiación, obligándoles en la mayoría de los casos a reducir plantilla para resistir al cierre o a la quiebra económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos puestos de trabajo se han perdido en cada uno de los 52 grupos de desarrollo rural en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Rafaela Obrero Ariza.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000646, Pregunta relativa a la venta de inmuebles de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la venta de inmuebles de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejera de Hacienda y Administración Pública anunció a principios de 2014 que en el primer cuatrimestre de este año se cerraría el acuerdo de venta de los inmuebles previstos en los Presupuestos de 2014. Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué resultados se han obtenido por la venta del lote de 75 inmuebles previstos en el Presupuesto de 2014 y qué importe se ha ingresado por dicha venta?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Antonio Miranda Aranda

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000647, Pregunta relativa a las entregas a cuenta del Presupuesto de 2015

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a las entregas a cuenta del Presupuesto de 2015.

PREGUNTA

¿Qué variación experimentarán las entregas a cuenta del Estado para el Presupuesto de 2015?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, José Antonio Miranda Aranda.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000648, Pregunta relativa a la agilidad jurídica en la recuperación del dinero procedente de fraude o malversación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la agilidad jurídica en la recuperación del dinero procedente de fraude o malversación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejera de Hacienda y Administración Pública ha declarado recientemente a los medios de comunicación que las garantías jurídicas que tienen aquellos que han hecho un uso indebido del dinero público retrasa la recuperación de lo defraudado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cambios considera la Consejera que hay que introducir para darles más agilidad jurídica a los procedimientos de reclamación de cantidades procedentes de presuntos fraudes o malversación?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Antonio Miranda Aranda

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000649, Pregunta relativa al escenario macroeconómico para la elaboración de los Presupuestos de 2015

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa al escenario macroeconómico para la elaboración de los Presupuestos de 2015.

PREGUNTA

¿Qué escenario macroeconómico prevé la Consejería de Hacienda y Administración Pública para la elaboración de los Presupuestos de la Junta de Andalucía de 2015?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Antonio Miranda Aranda

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000650, Pregunta relativa a la modificación de las condiciones de liquidaciones negativas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la modificación de las condiciones de liquidaciones negativas.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias financieras tendrá para Andalucía la modificación de las condiciones financieras de las liquidaciones negativas?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Antonio Miranda Aranda

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000651, Pregunta relativa a la modificación de las condiciones del Fondo de Liquidez Autonómico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la modificación de las condiciones del Fondo de Liquidez Autonómico.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias financieras tendrá para Andalucía la modificación de las condiciones financieras del Fondo de Liquidez Autonómico?

Parlamento de Andalucia, 8 de septiembre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
José Antonio Miranda Aranda.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000652, Pregunta relativa a la labor de coordinación de la Consejería de la Presidencia ante la inmigración

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la labor de coordinación de la Consejería de la Presidencia ante la inmigración.

PREGUNTA

¿Qué medidas urgentes piensa adoptar la Consejería de la Presidencia, en su labor de coordinación de las diferentes consejerías que tienen competencia en materia de inmigración, ante el aumento de la llegada de personas de forma ilegal a nuestras costas?

Parlamento de Andalucía,	5 de septiembre de 2014
La Diputada	del G.P. Popular Andaluz
	Amelia Palacios Pérez

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000653, Pregunta relativa a las medidas para combatir la corrupción en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a las medidas para combatir la corrupción en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de la Presidencia sobre las medidas anunciadas por el Gobierno andaluz para combatir la corrupción en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
María Eva Martín Pérez

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000654, Pregunta relativa a las acciones para recuperar dinero defraudado en los cursos de formación para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a las acciones para recuperar dinero defraudado en los cursos de formación para el empleo.

PREGUNTA

¿Qué acciones está desarrollando o tiene previsto desarrollar la Consejería de la Presidencia, como coordinadora de la acción del Gobierno andaluz, para la recuperación de los fondos públicos defraudados en los cursos de formación para el empleo de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
María Eva Martín Pérez

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000655, Pregunta relativa a las demoras en resoluciones de dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a las demoras en resoluciones de dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la información de la Cámara de Cuentas publicada en distintos medios de comunicación, que revela una situación insostenible por la demora en la resolución de las ayudas a la dependencia en los pagos y en el resto de prestaciones, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de coordinación ha realizado la Consejería de la Presidencia entre las consejerías competentes para resolver la situación?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000656, Pregunta relativa al acuerdo para nuevos recortes a los trabajadores de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa al acuerdo para nuevos recortes a los trabajadores de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido del acuerdo alcanzado entre la dirección de la RTVA y algunas secciones sindicales para acometer los recortes salariales a lo largo del presente año 2014?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000657, Pregunta relativa a la pluralidad y neutralidad política

Formulada por el Ilmo. Sr. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Formulada por Ilmo. Sr. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, presenta al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la pluralidad y neutralidad política.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 2 de septiembre, Canal Sur TV emitió una entrevista a la Presidenta de la Junta de Andalucía, la señora Díaz, en horario de máxima audiencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

Considerando que la Radiotelevisión de Andalucía es un medio de comunicación público y que debe, en todo momento, respetar el principio de pluralidad y neutralidad política, ¿cuándo tiene previsto Canal Sur realizar una entrevista, con el mismo formato, duración y tratamiento, al Presidente del Partido Popular de Andalucía, D. Juan Manuel Moreno, al objeto de garantizar la pluralidad y neutralidad política de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000658, Pregunta relativa a los ingresos y gastos en el primer semestre en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Ilmo. Sr. Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a los ingresos y gastos en el primer semestre en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué ingresos y gastos se han realizado durante el primer semestre del año 2014 y, en consecuencia, qué nivel de cumplimiento de las previsiones económicas se ha acometido en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
Miguel Contreras López

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000659, Pregunta relativa a los ingresos publicitarios en el primer semestre en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Ilmo. Sr. Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a los ingresos publicitarios en el primer semestre en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué ingresos publicitarios ha obtenido la RTVA durante el primer semestre del año 2014 y, en consecuencia, qué nivel de cumplimiento de las previsiones realizadas al comienzo del año?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
Miguel Contreras López.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000660, Pregunta relativa a los errores de situación geográfica en Canal Sur TV

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara

Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Ilmo. Sr. Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a los errores de situación geográfica en Canal Sur TV.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En más de una ocasión, Canal Sur ha situado diferentes localidades de Huelva en la provincia de Sevilla, provocando el malestar y la protesta de los onubenses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Subdirector General de la RTVA sobre esos errores?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, María Concepción Sacramento Villegas.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000661, Pregunta relativa a la autorización de un proyecto de investigación de nuevos yacimientos en el distrito minero Linares-La Carolina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral en Comisión relativa a la autorización de un proyecto de investigación de nuevos yacimientos en el distrito minero Linares-La Carolina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha autorizado a la empresa Nort Recycling Works S.L. la investigación de nuevos yacimientos de minerales en el distrito minero de Linares-La Carolina. Este proyecto, en el que se prevé invertir más de 2,8 millones de euros en tres años, pretende la concesión y la explotación de estos yacimientos para la extracción de barita y galena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué puntos concretos del distrito se ha autorizado la investigación? ¿Qué justifica tan alta inversión, como son 2,8 millones de euros, en sondeos?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. La Diputada del G.P. Popular Andaluz, Ángeles Isac García.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000662, Pregunta relativa al protocolo de actuación de identidad de género en el sistema educativo andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, relativa al protocolo de actuación de identidad de género en el sistema educativo andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado verano la Consejería de Educación, Cultura y Deporte presentó el Protocolo de actuación de identidad de género en el sistema educativo andaluz; para ello, ha contado con la colaboración de la Asociación de Transexuales de Andalucía (ATA). El Protocolo establece medidas para prevenir, detectar y evitar acciones discriminatorias en los centros sostenidos con fondos públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de este protocolo? ¿Cuáles son las medidas principales para favorecer la integración de los escolares y evitar las acciones discriminatorias en las aulas?

Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Los Diputados del G.P. Socialista, José Bernal Gutiérrez y Francisco Menacho Villalba.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000663, Pregunta relativa a la licitación de obras para la terminación del campo de fútbol de Quesada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, relativa a la licitación de obras para la terminación del campo de fútbol de Quesada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras de mejora y acondicionamiento del campo de fútbol de Quesada se iniciaron con el estudio de necesidades en 2009.

Efectuados los correspondientes trámites, se iniciaron las obras, que se vieron interrumpidas por la quiebra de la empresa constructora. En agosto del 2014 salen nuevamente a licitación las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Consejo de Gobierno en el campo de fútbol de Quesada para su finalización?

Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Los Diputados del G.P. Socialista, José Bernal Gutiérrez y Natividad Redondo Crespo.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000664, Pregunta relativa a las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Colón Lozano y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio, relativa a las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las carreras de caballos de Sanlúcar de Barrameda suponen un reclamo turístico para la ciudad donde se celebran, para la provincia de Cádiz y para el conjunto de Andalucía, beneficiando a segmentos hosteleros, gastronómicos y natural entre otros: lo que sin duda supone importantes beneficios para la economía de nuestra comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el apoyo que la Junta de Andalucía ha prestado a este evento?

¿Cuál ha sido el impacto económico y social que las carreras de caballos de Sanlúcar han tenido en Andalucía?

Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Los Diputados del G.P. Socialista, María Colón Lozano y Francisco Jesús Fernández Ferrera.

Pág. 33

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000665, Pregunta relativa a la privatización de Aena

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio, relativa a la privatización de Aena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de junio, el Consejo de Ministros dio el pistoletazo de salida a la privatización del 49% de Aena, hasta ahora considerada como una de las «joyas empresariales del Estado». Decisión que, una vez que sea culminada, afectará ineludiblemente a todos los aeropuertos nacionales y, por tanto, a todos los aeropuertos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión tiene esta decisión del Ministerio de Fomento en los aeropuertos andaluces y, por tanto, para el turismo en Andalucía?

Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Los Diputados del G.P. Socialista, María Luisa Bustinduy Barrero y Francisco Jesús Fernández Ferrera.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000666, Pregunta relativa a la solicitud de reintegro de la subvención del Plan Turístico de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Vallejo Serrano, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio, relativa a la solicitud de reintegro de la subvención del Plan Turístico de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo y Comercio ha iniciado el expediente de reintegro sobre la subvención otorgada para la realización del Plan Turístico de la Ciudad, al no haber justificado el Gobierno municipal la ejecución de la inversión prevista en el convenio de colaboración suscrito entre Consejería de Turismo y Comercio y el Ayuntamiento de Jaén en diciembre de 2007.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

Todo parece indicar que ha habido incumplimiento por parte del Ayuntamiento de Jaén. ¿Podría explicarnos ese expediente de reintegro?

> Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Los Diputados del G.P. Socialista, Francisco Jesús Fernández Ferrera y Francisco Vallejo Serrano.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000667, Pregunta relativa a los equipos técnicos de las fiscalías de menores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a los equipos técnicos de las fiscalías de menores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los equipos técnicos adscritos a las fiscalías y juzgados de menores se erigen como órgano multidisciplinar, en un instrumento imprescindible en el procedimiento de menores de asistencia técnica al Ministerio Fiscal, a los jueces de menores y a la persona menor infractora, de conformidad con La Ley Orgánica de Responsabilidad Penal del Menor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué funciones tienen atribuidas estos equipos de profesionales, en aplicación de la Ley Orgánica 5/2000, de 12 de enero, reguladora de la responsabilidad penal de los menores?

Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Las Diputadas del G.P. Socialista, Antonia Jesús Moro Cárdeno y Adela Segura Martínez.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000668, Pregunta relativa al balance del proyecto Eirene

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al balance del proyecto Eirene.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través de la Consejería de Justicia e Interior, ha venido liderando en el último año el proyecto comunitario Eirene, una iniciativa que tiene por objetivo divulgar en la Unión Europea programas de mediación que contribuyan a fomentar en la sociedad la práctica de nuevas fórmulas para la resolución de conflictos.

El proyecto, en el que han participado otros siete países miembros, ha permitido poner en marcha novedosas experiencias, culminando con un resultado muy satisfactorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance de actuaciones del proyecto Eirene?

Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Las Diputadas del G.P. Socialista, Antonia Jesús Moro Cárdeno y Rocío Arrabal Higuera.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000669, Pregunta relativa al retraso en la firma del convenio necesario para la mejora de la coordinación de la lucha contra la violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al retraso en la firma del convenio necesario para la mejora de la coordinación de la lucha contra la violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace meses debió producirse la firma del convenio entre la Junta de Andalucía y el Gobierno central para mejorar la lucha contra la violencia de género, que permitiría conectar el punto de coordinación de las órdenes de protección en Andalucía con el sistema de seguimiento integral en los casos de violencia de género (Viogen), del Ministerio del Interior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que han provocado el retraso de la firma del referido convenio y qué mejoras permitiría la firma del mismo?

Sevilla, 8 de septiembre de 2014. Las Diputadas del G.P. Socialista, Soledad Pérez Rodríguez y Antonia Jesús Moro Cárdeno.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000670, Pregunta relativa al Plan Director del Olivar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, relativa al Plan Director del Olivar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de julio se dio a conocer el Plan Director del Olivar, instrumento esencial para dar el definitivo espaldarazo al óptimo desarrollo de nuestro sector estrella, contemplado además en el desarrollo de la Ley del Olivar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la campaña de aceituna 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. Los Diputados del G.P. Socialista, Miguel Castellano Gámez y Natividad Redondo Crespo.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000671, Pregunta relativa a las subvenciones a las comunidades andaluzas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Presidencia Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia, relativa a las subvenciones a las comunidades andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El BOJA del pasado 23 de julio publicó la Orden de 15 de julio de 2014, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión de subvenciones a las comunidades andaluzas, en régimen de concurrencia competitiva, destinadas a actividades de promoción cultural, de orientación a la población andaluza en el exterior, así como para el mantenimiento de dichas entidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

A la vista del contenido de esta disposición, ¿qué motivos han llevado a la Consejería de la Presidencia a regular de nuevo esta materia y cuál es el sentido y alcance que se pretende con el nuevo sistema?

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000672, Pregunta relativa a la Mesa de la Construcción y Rehabilitación Sostenible de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Presidencia Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia, relativa a la Mesa de la Construcción y Rehabilitación Sostenible de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 7 de julio se celebraba la primera sesión plenaria de la Mesa de la Construcción y Rehabilitación Sostenible de Andalucía, contemplada en el Decreto Ley 1/2014, de 18 de marzo, por el que se regula el Programa de Impulso a la Construcción Sostenible en Andalucía.

Un espacio de participación especializado que tiene como objetivo definir un plan integral de fomento para el sector de la construcción y rehabilitación sostenible de Andalucía, bajo un modelo de construcción y rehabilitación sostenible que permita la generación de empleo y el desarrollo sólido de las empresas andaluzas de este sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se están desarrollando los trabajos en el seno de esta mesa de la construcción y qué previsiones tiene el Gobierno andaluz en torno a la aprobación del Plan Integral de Fomento para el Sector de la Construcción y Rehabilitación Sostenible de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014
Las Diputadas del G.P. Socialista
Verónica Pérez Fernández y
Rosario Torres Ruiz

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000673, Pregunta relativa a la reunión con representantes de los emigrantes retornados de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia, relativa a la reunión con representantes de los emigrantes retornados de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 9 de julio el Consejero de la Presidencia recibió a una representación de las asociaciones de andaluces retornados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál fue el contenido de dicha reunión y a qué compromisos se han llegado?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. Las Diputadas del G.P. Socialista, Verónica Pérez Fernández y Soledad Pérez Rodríguez.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000674, Pregunta relativa al calendario legislativo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Fuensanta Coves Botella, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Fuensanta Coves Botella, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia, relativa al calendario legislativo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, el Consejo de Gobierno viene realizando un destacado esfuerzo en materia de producción legislativa a fin de dar respuesta a importantes problemas y necesidades de la ciudadanía andaluza, así como para mejorar el bienestar de los andaluces y asegurar el desarrollo global de nuestro Estatuto de Autonomía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué perspectivas tiene el Gobierno andaluz en cuanto al calendario legislativo que tiene previsto aprobar en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014.

Las Diputadas del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y

Fuensanta Coves Botella.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000675, Pregunta relativa a la Conferencia de Presidentes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite Tramitación ante la Comisión de Presidencia Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia, relativa a la Conferencia de Presidentes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha solicitado formalmente al Gobierno de la nación la celebración de una conferencia de presidentes autonómicos para debatir acerca de un nuevo sistema de financiación autonómica que garantice los servicios básicos en todas las comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la respuesta dada por el Gobierno de la nación a esta solicitud del Gobierno andaluz y al compromiso de garantizar los servicios públicos esenciales?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2014. Los Diputados del G.P. Socialista, Verónica Pérez Fernández y Francisco Javier Aragón Ariza.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

9-14/APP-000168, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las incidencias de la aplicación del Plan Verano 2014 puesto en marcha por la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en los centros sanitarios andaluces y su repercusión en la atención sanitaria que reciben los andaluces

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Decaída, como consecuencia del rechazo por la Diputación Permanente, en sesión celebrada el 23 de julio, de la solicitud de celebración de una sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara en la que figuraba incluida en el orden del día la citada iniciativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000408, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre balance II Plan de Acción Integral para personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Carmen Martínez Aguayo y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista

Decaída, al estar contenida en la 9-14/APC-000421, debatida en la sesión de la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales celebrada el día 3 de septiembre de 2014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000409, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre balance I Plan de Acción Integral para mujeres con discapacidad en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Carmen Martínez Aguayo y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista

Decaída, al estar contenida en la 9-14/APC-000421, debatida en la sesión de la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales celebrada el día 3 de septiembre de 2014 Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000443, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el III Plan Integral para la inmigración en Andalucía Horizonte 2016

A petición propia Calificación favorable y admisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000444, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre el resultado final de los acuerdos adoptados entre la Junta de Andalucía y el sector en la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual de Andalucía (MOISA)

A petición propia

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000445, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el III Plan Integral para la Inmigración en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, Dña. Adela Segura Martínez y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000446, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el movimiento aeroportuario en Andalucía y su repercusión en el turismo

A petición propia

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000447, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el inicio del curso escolar 2014-2015

A petición propia

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000448, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el movimiento aeroportuario en Andalucía y su repercusión en el turismo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000449, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la programación de otoño 2014 de la RTVA

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000450, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la situación actual respecto a la elaboración del Plan Estratégico para la RTVA

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000451, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la situación actual del décimo convenio colectivo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000452, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el grado de ejecución del Presupuesto General de la RTVA de 2014

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000453, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre las actuaciones realizadas en la nueva terminal de contenedores del puerto de Cádiz-Fase I, Programa Operativo Feder-Andalucía 2007-2013

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000454, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el inicio del curso escolar 2014/2015

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000455, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la propuesta de modificación de la Ley de Coordinación de Policías Locales de Andalucía

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000456, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el III Plan Integral para la Inmigración en Andalucía

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000457, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación de la propuesta de implantación de la Oficina Judicial y Fiscal en Andalucía

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000458, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la situación en la que se encuentran las villas turísticas andaluzas

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000459, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la planificación puesta en marcha y desarrollo previsto en el Plan para la Reactivación del Comercio Andaluz (V Plan Integral de Fomento del Comercio Interior de Andalucía 2014-2017)

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000460, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el liderazgo de Andalucía en turismo de naturaleza, cinegético y pesca

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000461, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la recuperación del turismo de ferias y congresos en nuestra comunidad autónoma

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000462, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas que ha adoptado el Consejo de Gobierno para garantizar la seguridad alimentaria y, en su caso, depurar las responsabilidades ante los presuntos delitos que se han cometido en algunas empresas de transformación de subproductos cárnicos en Andalucía y que un juzgado está investigando

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000463, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas para aumentar el volumen de transformación de los productos agroalimentarios andaluces

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000464, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la valoración del Gobierno sobre el desplazamiento de jornaleros andaluces a la campaña de la vendimia francesa

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000465, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas que ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para promover la diversificación productiva en el sector agroalimentario andaluz

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000466, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas para aumentar el volumen de comercialización de los productos agroalimentarios andaluces

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000467, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo al sector agroalimentario andaluz adoptadas por el Consejo de Gobierno ante el veto ruso a las importaciones de las producciones andaluzas

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000468, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas incluidas en el Plan Director del Olivar

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000469, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas que ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para impulsar la internacionalización de las producciones agroalimentarias andaluzas

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000470, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Consejo de Gobierno ante el presunto fraude cometido en el destino de las harinas y grasas de origen animal contaminadas

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000471, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre los acuerdos adoptados para la aplicación de la nueva Política Agraria Común (PAC) en la Conferencia Sectorial celebrada el 8 de julio de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000472, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas que ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para impulsar la concentración de la oferta en el sector agroalimentario andaluz

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000473, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación en la que se encuentran las diferentes modalidades de pesca en Andalucía, así como valoración que hacen de los acuerdos de la comisión mixta del convenio de pesca con Marruecos

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000474, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el grado de ejecución alcanzado, en acciones conjuntas de cooperación con cargo al fondo Feader, del Programa de Desarrollo Rural 2007-2013

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000475, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre los acuerdos del último Consejo de Política Fiscal y Financiera en relación con Andalucía

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000476, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre los criterios básicos para la elaboración de los Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 2015, el escenario macroeconómico en que el presupuesto debería desarrollarse, la estrategia planteada en el Presupuesto, las prioridades y criterios de presupuestación y la estructura presupuestaria

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000477, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre los trabajos y decisiones de la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual en Andalucía

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000478, Solicitud de comparecencia de la Presidenta del Consejo Audiovisual de Andalucía ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre el informe emitido por el Consejo Audiovisual en relación a las televisiones locales que emiten sin licencia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 44.1.2.° del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000479, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre los resultados que se han obtenido por la venta de inmuebles, propiedad de la Junta de Andalucía, contemplados en el Presupuesto de la Comunidad Autónoma Andaluza para 2014, así como las consecuencias que tiene dicha operación para la ejecución presupuestaria

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000480, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la obligación establecida en el artículo 10 de la Ley de Presupuesto de Andalucía para 2014 sobre los planes de ajuste individualizado de todas las entidades instrumentales y consorcios del sector público andaluz, así como el informe mensual sobre cumplimiento de dichos planes

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000481, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre las líneas de actuación a desarrollar durante el próximo período de sesiones por la Consejería de la que es titular

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000482, Solicitud de comparecencia de la Presidenta del Consejo Audiovisual de Andalucía ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre la edición correspondiente al año 2013 del Barómetro Audiovisual de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 44.1.2.º del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000483, Solicitud de comparecencia de la Presidenta del Consejo Audiovisual de Andalucía ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre el Informe Anual de Pluralismo Político de 2013 elaborado por el Consejo Audiovisual de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 44.1.2.° del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000484, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias o funciones de la Dirección General ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la programación de radio y televisión para la próxima temporada

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189

del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

9-14/APC-000485, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias o funciones de la Dirección General ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el acuerdo alcanzado con algunas centrales sindicales en relación al texto del décimo convenio colectivo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189

del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

9-14/APC-000486, Solicitud de comparecencia del Subdirector General de la RTVA o el cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias o funciones de la Dirección General ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la ejecución, durante el primer semestre del año 2014, de las previsiones de ingresos y gastos de la RTVA, así como la situación económico-financiera de la Agencia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189

del Reglamento de la Cámara

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000487, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el inicio del curso escolar 2014/2015

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Menacho Villalba, D. José Bernal Gutiérrez, Dña. Natividad Redondo Crespo y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000488, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el nuevo Programa de Desarrollo Rural de Andalucía para el período 2014-2020

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Natividad Redondo Crespo, Dña. María Salomé Arroyo Sánchez y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

9-14/APC-000489, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el borrador del decreto sobre clasificación por puntos en establecimientos hoteleros

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. María Colón Lozano, D. Manuel Carmona Jiménez y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000490, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el grado de ejecución de las subvenciones en materia de comercio

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, D. Manuel Carmona Jiménez, D. Francisco Vallejo Serrano y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000491, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre las acciones desarrolladas en materia de ordenación y promoción comercial desde el inicio de la legislatura y actuaciones previstas para el impulso del sector comercial andaluz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, D. Manuel Recio Menéndez, Dña. María Colón Lozano y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000492, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre los acuerdos entre la Junta de Andalucía y el sector audiovisual en la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Fuensanta Coves Botella y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000493, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia

Asunto: Informar sobre las previsiones para el centésimo trigésimo aniversario del nacimiento de Blas Infante

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Remedios Martel Gómez, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000494, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre los resultados de la prueba Escala

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Menacho Villalba, Dña. María Flor Almón Fernández, D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre de 2014
Orden de publicación de 12 de septiembre de 2014

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

RÉGIMEN INTERIOR

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

Resolución de 16 de septiembre de 2014, de la Secretaría General, por la que se anuncia la formalización del contrato de servicios de prevención de riesgos laborales del personal al servicio del Parlamento de Andalucía

- 1. Entidad adjudicadora.
- a) Organismo: Parlamento de Andalucía.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal.
- c) Número de expediente: 97/2013.
- d) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.contrataciondelestado.es
- 2. Objeto del contrato.
- a) Tipo de contrato: servicios.
- b) Descripción del objeto: servicios de prevención de riesgos laborales del personal al servicio del Parlamento de Andalucía.
- c) Lotes (en su caso): no.
- d) CPV (referencia de nomenclatura): 71317000-3: servicios de consultoría en protección y control de riesgos; 85148000-8: servicios de análisis médicos; 90711100-5: evaluación de riesgos o peligros que no sea para la construcción.
- e) Medio de publicación del anuncio de licitación: BOJA núm. 71 y BOPA núm. 432.
- f) Fecha de publicación del anuncio de licitación: 11 de abril de 2014.
- 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
- a) Tramitación: ordinaria.
- b) Procedimiento: abierto.
- **4.** Presupuesto base de licitación del expediente.
- a) Importe neto: 61.508,80 euros, excluido IVA.
- b) Importe total: 70.236,40 euros, incluido IVA.
- 5. Formalización del contrato.
- a) Fecha de adjudicación: 3 de septiembre de 2014.
- b) Fecha de formalización: 11 de septiembre de 2014.

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

- c) Contratista: Previlabor 365, S.L.
- *d)* Importe de adjudicación: Actividad preventiva general: importe neto: 26.860,00 euros, excluido IVA; importe total: 32.500,60 euros, incluido IVA. Servicios de vigilancia de la salud: precios unitarios.
- e) Ventajas de la oferta adjudicataria: se considera la más ventajosa de las ofertas admitidas, ya que ha obtenido la mejor valoración de las propuestas presentadas, de conformidad con los criterios de valoración establecidos en el anexo 6 del pliego de cláusulas administrativas particulares, por los motivos que se exponen en los informes técnicos de fecha 1 y 10 de julio de 2014.

Sevilla, 17 de septiembre de 2014	١.
El Letrado Mayor-Secretario Genera	Ι,
José Antonio Víboras Jiménez	<u>.</u>

Núm. 527 IX LEGISLATURA 24 de septiembre de 2014

OTRAS PUBLICACIONES DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA



COMENTARIOS AL ESTATUTO DE AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aportaciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profesores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero. Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición

Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012. Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.

Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.

ISBN: 978-84-92911-06-6. PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD



PUBLICACIONES OFICIALES

- Reúne la colección de Boletines Oficiales y Diarios de Sesiones publicados en cada legislatura y reproducidos en formato PDF.
- Completa información sobre la composición de los diferentes órganos parlamentarios de cada legislatura.
- Enlaces a la videoteca del Parlamento para consultar cualquiera de los ficheros audiovisuales de todas las sesiones celebradas en la VIII legislatura.

COLECCIÓN LEGISLATIVA

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por el Parlamento de Andalunales del proceso autonómico.
- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco Llagas.
- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros en cada una de las legislaturas transcurridas.



Edita: Servicio de Publicaciones Oficiales. Parlamento de Andalucía.

